



新闻热线

15906310630

新浪微博: @今日威海

寻找寒门学子, 赠送爱心报

殷树山夫妇通过本报寻找7名学生, 赠一份报纸助寒家“树人”

本报10月27日讯(记者 王帅) 读书看报是生活中的日常部分,但一些贫困家庭却没有这个能力。27日,殷树山夫妇致电本报称,想通过本报寻找7名寒门学子,为他们订阅明年的齐鲁晚报,以锻炼孩子们的动手、动脑能力,丰富他们的周末和假期生活,更“增壮”这些贫

困家庭的未来。每天看报对大部分人都是普通事,但一些贫困家庭和外来务工家庭子女却订不起报纸。殷树山说,“对于这些家庭和孩子来说,不仅需要物质方面的帮助,更需要精神上的满足和支持。”一份报纸就是一盏知识的明灯,报纸上有

很多课外知识和热点话题,学生们可在读报时学到知识,在业余生活中了解社会。

得知获得爱心报纸的学生可自动升级为本报小记者,可参加每周的丰富活动,殷树山萌生了为寒门学子订报的想法。殷树山认为,来自贫困家庭的孩子,他们的父母大多忙于

生计,没有时间和精力关心孩子的文化生活。他希望这些学生能和其他孩子一样,在读报的同时,参加丰富多彩的体验活动,丰富周末和假期,并锻炼动手、动脑能力。

殷树山夫妇将向7名寒门学子赠送2014年齐鲁晚报,贫困家庭孩子和外来务工子女均在资助

行列。7名被资助者在获得全年齐鲁晚报的同时,将自动成为本报2014年度的小记者,可免费参加全年每周组织的体验活动。想要获得爱心报纸的孩子可以致电18906310602。

殷树山还呼吁更多的人和单位加入到爱心队伍中来,为寒门学子家庭创造更多的教育资源。



殷树山夫妇说,通过赠报活动想帮助寒门学子学到更多课外知识。记者 王震 摄

订爱心报纸 送给寒门学子 本报发起“为寒门学子订报”公益活动

本报10月27日讯(记者 王帅) 伸出你我双手,给寒门学子送去一份爱心礼物。殷树山夫妇对寒门学子的关爱让人感动,即日起,齐鲁晚报·今日威海联合社会爱心人士和群体发起“爱心报纸 送给寒门学子的礼物”活动,为身在威海的寒门学子订阅一份2014年全年齐鲁晚报。订报截至2013年12月28日,接收爱心礼物的学子将自动升级为本报2014年度小记者,可免费参加2014年全年的小记者活动。

看电影、逛博物馆、上舞蹈课、郊游……这对大部分城市孩子来说,是生活中最普通的组成部分。但是,对于很多家庭贫困孩子和外来务工子女来说,这仍是一个难以实现的梦想。

尽管生活在同一个城市,不同家庭背景孩子从小接触到的文化环境差异巨大。来自贫困家庭的孩子,他们的父母大多忙于生计,没有时间和精力关心孩子的文化生活。周末和假期,当其他小朋友在丰富多彩的活动中尽享童

年快乐,这些孩子们大多都在家里的电视机前面度过。

为了让这些孩子的生活丰富多彩起来,本报发起为寒门学子订报的活动。爱心人士为寒门学子订阅一份爱心齐鲁晚报(2014年度),资助一名在威海生活的中小學生(8周岁以上)。资助学生可自己选择,也可由今日威海代为选定,被资助学生的详细资料将在本报今日威海上公布。

获资助的寒门学子成为今日威海小记者后,将随本报小记者团一起免费参加各种体验活动。小记者团每周组织1-2次活动,时间主要集中在周末、假期。活动形式多样,包括采风郊游、专家讲座、水果采摘、探秘360行等,所有活动费用均由今日威海承担,包括景区门票、包车费、餐费等。

此次活动时间从2013年10月28日到2013年12月28日,报名地址:环翠区海滨北路8号环发大厦12楼齐鲁晚报·今日威海,电话:18906310602,QQ:379547331。

馨安苑73号楼一电梯频“困人”

无人监管 居民盼安全

本报10月27日讯(记者 许君丽) “电梯运行快两年了,可里面没有任何检测合格证之类的标识,这两个月,好几家住户都被电梯困住过,想想都害怕,可就是没人给管。”日前,市民陈先生通过本报新浪微博,反映他所住小区楼房的电梯频频出故障困住人的情况,希望有关部门能帮忙解决。

27日上午,记者来到陈先生所说的长峰馨安苑73号楼西单元,电梯是需要刷卡运行的,陈先生的家人为记者打开电梯,只见电梯内安装着保护板,内部没有任何质量监督的电话、证书、监控摄像头,紧急电话未连接到外部网络,按下去只响起报警声,没人答复,电梯的功能板也未固定好,按下去摇摇晃晃。陈先生告诉记者,

这部电梯2011年底开始试运行,中间偶尔出过几次小毛病,但最近几个月,频繁出现情况。陈先生住16楼,有一次,他的妻子和女儿下楼时,女儿刚进电梯门就关了,妻子被留在外面,电梯自动下到1楼后又自动上来,把女儿吓得不轻。

记者采访时,15楼一住户告诉记者,她有一次和孩子一起坐电梯,电梯下了半截直接卡住,她按紧急电话没反应,电话打不出去,只好打了119报警电话,请消防人员来救她们,现在想想都后怕。

电梯频繁出故障,为啥就没人来修呢?陈先生说,他们每年都按时交电梯保养费,就是希望能有个安全保障,目前小区尚没有物业,开发商是分包商,很多事情都不管,出现事故后,他们

多次找开发商,但对方只是将电梯安装公司的电话给了他们,然后就不管了。

记者找到开发商,对方坚称电梯质量没问题,很可能是有用户装修,用电梯运货,造成电梯偶尔故障,希望住户装修不要用电梯,之后就维修工作推给电梯安装公司。

记者联系电梯安装公司,对方安排人前往查看,暂未发现电梯困人的原因所在,但承诺一两日内请专人为电梯进行彻底检修。对电梯内的使用标志、紧急电话接通以及监控摄像头的安装等,对方称,按规定,这些应由小区物业承担。陈先生表示,开发商与物业尚未交接,很多工作滞后,他希望有关部门能关注小区电梯安全规范,这毕竟是关乎人命的大事。

快读

10月23日,经区消防大队对某药业集团股份有限公司进行检查时,发现该单位三层本属于疏散通道的走廊被一扇玻璃门隔断。

这家单位是山东省中成药定点生产企业,生产各种药品

达30余个品种,总建筑面积达4000余平方米,而存在隐患的地点位于公司三楼生产部。根据《中华人民共和国消防法》,经区消防大队对这家单位罚款两万元。

汤琨

10月23日开始,国网文登市供电公司开始检修110kV文厂线,这是他们2013输电线路秋防的第二条线路。110kV文厂线是文登热电厂联网供电的主要线路,已运行27年,设备状况较差。

为提高电网系统稳定,保证

企业及居民正常用电,国网文登供电公司将文厂线列入2013年重点检修项目。目前,工作人员已完成对110kV文厂线30基排杆的逐一登杆排查,更换绝缘子2支、防震锤5只、开口销子8个,提高了线路系统稳定性。

牟瑞先 宋英红

全新YARIS 致炫 吉日亮相威海

预售价仅为6.98-10.98万的“跨级时尚大两厢”,全新YARIS L致炫凭借其造型炫酷时尚,搭载全新“NR+i-Super”动力系统?燃油经济性同级NO.1、空间直逼A级车?配置领先同级别3大亮点,自8月23日广汽丰田正式发布以来,深受众多“迷炫”们的喜爱与期盼。

定位为“跨级时尚大两厢”的广汽丰田YARIS L致炫,全方位满足中国年轻人购车要求,以下让我们一起领略一下YARIS L致炫的3大亮点:

亮点一:酷炫时尚外观

前脸借鉴了京剧中“将军脸谱”的设计写意手法,车标两侧延伸至保险杠两端的大跨度亚光线条,如胡须般向腮边夸张,配合与前保险杠镀铬亮饰条底边一起,勾勒仿佛出一张硕大的梯形大嘴,极富个性和侵略感。

亮点二:同级油耗最低

搭载全新i-Super 动力系统燃油经济性同级NO.1, YARIS L致炫采用的丰田全新NR系列发动机产品,排量有1.3L和1.5L两种。新发动机排放完全可满足欧5标准。YARIS L致炫1.5L发动机的最大功率达到

79kW,而1.3L发动机的最大功率也有72kW,堪称同类型中的佼佼者。YARIS L致炫共有5挡手动和4挡自动两款变速器供用户选择。

亮点三:比肩A级车空间

YARIS L致炫具有4115×1700×1495mm的宽大车身尺寸,以及2550mm的轴距,空间表现直逼市面上的主流A级车。

应车迷期盼,广汽丰田全新YARIS 致炫展车将于11月2日和3日来威展示2天,感兴趣的车迷们可去电114转润洋广汽丰田进行咨询,提前赏车尝鲜。

